



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS Šumavsko, z. s.
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS
Šumavsko, z.s. 2014 - 2020
programové období 2014 – 2020

Hodnotící kritéria
a
kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
pro výzvu č. 4 "Modernizace učeben"

pro IROP
verze 1.0 k 21. 11. 2017

Hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti – výzva č. 4 Modernizace učeben

HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI - VYBAVENÍ A MODERNIZACE UČEBEN					
Kritéria formálních náležitostí					
č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)		Referenční dokument	O/N*
FN1	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	ANO - žádost o podporu je podána v předepsané formě NE - žádost o podporu není podána v předepsané formě		● žádost o podporu	O
FN2	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	ANO - žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele NE - žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele		● žádost o podporu ● pověření oprávněné osoby	O
FN3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO - k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě		● žádost o podporu ● přílohy žádosti o podporu ● výzva MAS	O
Kritéria přijatelnosti					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení dle MP ŘVHP	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
P1	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními principy	ANO - projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	● výzva MAS ● žádost o podporu ● Studie proveditelnosti	O
P2	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními principy	ANO - projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS NE - projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS	● text výzvy MAS a ŘO ● obecná a specifická pravidla pro žadatele a příjemce ● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	O
P3	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS	Účelnost	ANO - žadatel splňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS NE - žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce výzvy MAS	● text výzvy MAS ● žádost o podporu	N
P4	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu	Efektivnost Účelnost Hospodárnost	ANO - projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu NE - projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu	● text výzvy MAS ● žádost o podporu	O
P5	Potřebnost realizace projektu v území MAS je řádně odůvodněna	Potřebnost Účelnost	ANO - potřebnost realizace projektu v území MAS je řádně odůvodněna NE - potřebnost realizace v území MAS není řádně odůvodněna	● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	O
Specifická kritéria přijatelnosti					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení dle MP ŘVHP	Hodnocení (ANO/NE/nerelevantní/nehodnoceno)	Referenční dokument	O/N*
P6	Projekt je v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020	Potřebnost	ANO - projekt je v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020 NE - projekt není v souladu se schválenou SCLLD pro MAS Šumavsko na období 2014-2020	● žádost o podporu ● studie proveditelnosti	N

* O/N - Napravitelné (O)/ Nenapravitelné (N) kritérium

Hodnotící kritéria v rámci věcného hodnocení výzvy č. 4 Modernizace učeben

VĚCNÉ HODNOCENÍ - HODNOTÍCÍ KRITÉRIA - VYBAVENÍ A MODERNIZACE UČEBEN

č.	Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Zdroj informací
1	Velikost celkových způsobilých výdajů projektu	<ul style="list-style-type: none"> celkové způsobilé výdaje projektu jsou do 1 000 000,00 Kč - 15 b. celkové způsobilé výdaje projektu jsou od 1 000 000,10 do 1 500 000 - 10b. celkové způsobilé výdaje projektu jsou od 1 500 000,10 Kč do 2 000 000,00 Kč - 5b. <p>(zaokrouhlena na celé desetiny od 0,04 dolů, od 0,05 nahoru)</p>	<ul style="list-style-type: none"> žádost o dotaci
2	Kapacita podpořená v rámci projektu	<ul style="list-style-type: none"> realizací projektu bude podpořena kapacita 20 žáků a více - 15 b. realizací projektu bude podpořena kapacita v rozmezí 15 - 19 žáků -10 b. realizací projektu bude podpořena kapacita v rozmezí 10 - 14 žáků - 5 b. realizací projektu bude podpořena kapacita méně než 10 žáků - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> studie proveditelnosti žádost o dotaci
3	Efektivnost vynaložených výdajů	<p>Způsobilé výdaje na jednoho žáka (dle kapacity podpořené v rámci projektu) jsou ve výši:</p> <ul style="list-style-type: none"> do 80 000,00 Kč - 10 b. 80 000,01 - 100 000,00 - 5 b. více než 100 000,01 - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> žádost o dotaci studie proveditelnosti
4	Realizací projektu budou podpořeny vybrané klíčové kompetence žáků	<ul style="list-style-type: none"> realizací projektu bude podpořeno zvýšení kvality vzdělávání ve 2 a více klíčových kompetencích - 10 b. realizací projektu bude podpořeno zvýšení kvality vzdělávání 1 klíčové kompetenci - 5 b. realizací projektu nebude podpořeno zvýšení kvality vzdělávání v klíčových kompetencích - 0 b. realizací projektu zaměřeného na celoživotní vzdělávání budou podpořeny klíčové kompetence IROP s vazbou na Národní soustavu kvalifikací - 5 b. <p><u>Infrastruktura základních škol</u> Žadatel popíše klíčové kompetence s vazbou na Školní vzdělávací program u aktivity <i>Infrastruktura základních škol ve Studii proveditelnosti v kapitole č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem.</i></p> <p><u>Žájmové a neformální vzdělávání</u> Žadatel popíše klíčové kompetence s vazbou na oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání ve Studii proveditelnosti v kapitole č. 3 Charakteristika projektu a soulad s programem.</p> <p><u>Celoživotní vzdělávání</u> Žadatel popíše vazbu klíčových kompetencí s vazbou na Národní soustavu kvalifikací ve Studii proveditelnosti v kapitole č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem.</p>	<ul style="list-style-type: none"> studie proveditelnosti
5	Technická připravenost projektu	<ul style="list-style-type: none"> Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvou nahrazující stavební povolení nebo k žádosti příloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) - 5 b. Projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvou nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení). - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu, Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvou nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu
6	Administrativní připravenost projektu	<ul style="list-style-type: none"> Žadatel má ukončen výběr dodavatele (zadávací a výběrové řízení) a uzavřenou smlouvu na plnění zakázky. - 5 b. Žadatel nemá ukončen výběr dodavatele (zadávací a výběrové řízení) a uzavřenou smlouvu na plnění zakázky. - 0 b. 	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu, Uzavřená smlouva na plnění zakázky
7	Velikost obce místa realizace projektu dle počtu obyvatel (dle ČSÚ, https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcích-k-112017 , tabulka č. 3, vždy bude použit nejaktuálnější dokument k datu vyhlášení výzvy).	<ul style="list-style-type: none"> velikost obce místa realizace projektu, má méně nebo rovno 2000 obyvatel - 20 b. velikost obce místa realizace projektu, má 2001 až 5000 obyvatel - 15 b. velikost obce místa realizace projektu, má 5001 až 8000 obyvatel - 10 b. velikost obce místa realizace projektu, kde má žadatel sídlo, má více nebo rovno 8001 obyvatel - 5 b. 	<ul style="list-style-type: none"> žádost o dotaci

Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 40 bodů z celkových 80 bodů.

Při rovnosti bodů MAS zvýhodní žadatele, který dosáhne více bodů v hlavním hodnotícím kritériu. U této výzvy je to kritérium č. 2. Jestliže bude shodný počet bodů u hlavního hodnotícího kritéria, pak se bude posuzovat dle kritéria v následujícím pořadí: č. 6, č. 7, č. 1, č. 3, č. 4., č. 5.

Jestliže i tak dojde ke shodě, bude rozhodovat dle podání žádosti o podporu v monitorovacím systému M52014+ (žadatel, který podal žádost dříve, bude upřednostněn).